
           

 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ο ΑΔΜΗΕ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΕ ΔΩΡΕΑ ΘΑΛΑΜΩΝ ΑΕΡΟΚΟΜΙΔΗΣ ΣΤΟ ΕΚΑΒ 
 

Αθήνα, 6 Αυγούστου 2020 
 
Ο Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας παραμένει στο πλευρό της ελληνικής 
κοινωνίας στη μάχη κατά της πανδημίας Covid-19 με νέα δωρεά προς το Εθνικό Σύστημα Υγείας. Σε 
ένδειξη αλληλεγγύης προς τα νησιά, ο ΑΔΜΗΕ παρέδωσε στο ΕΚΑΒ τρεις φορητούς θαλάμους αρνητικής 
πίεσης για την εναέρια και θαλάσσια μεταφορά ασθενών με μολυσματικές ασθένειες με στόχο τη 
μέγιστη θωράκιση των νησιών εν μέσω εξάπλωσης της νόσου.  
 
Ο Διαχειριστής προμηθεύτηκε τις ειδικές «κάψουλες» υψηλής αντοχής από εξειδικευμένη νορβηγική 
εταιρεία και τις παρέδωσε στο ΕΚΑΒ στις αρχές του καλοκαιριού. Η δωρεά περιλαμβάνει εκπαίδευση των 
πληρωμάτων του ΕΚΑΒ από τον προμηθευτή.  

 
Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΑΔΜΗΕ, κ. Μάνος Μανουσάκης, δήλωσε: «Με τις ηλεκτρικές 
διασυνδέσεις που υλοποιεί ο ΑΔΜΗΕ συμβάλλει στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της 
νησιωτικής χώρας. Με τη δωρεά των θαλάμων αεροκομιδής, ο Διαχειριστής στηρίζει τους νησιώτες και 
στη μάχη κατά της πανδημικής κρίσης που απειλεί τις οικονομίες αλλά, πρωτίστως, την υγεία των 
κατοίκων και επισκεπτών των νησιών μας. Η Εταιρεία θα συνεχίσει να στηρίζει έμπρακτα το δημόσιο 
σύστημα υγείας μέχρις ότου η απειλή που αντιμετωπίζουμε να παρέλθει οριστικά». 
 
Ο Πρόεδρος του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ), κ. Νικόλαος Παπαευσταθίου, ανέφερε 
σχετικά: «Εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες μας για τη σημαντική δωρεά του Ανεξάρτητου Διαχειριστή 
Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας (ΑΔΜΗΕ), αναφορικά με την πρωτοβουλία που ανέλαβε για την άμεση 
κάλυψη βασικών αναγκών του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας και συγκεκριμένα του Τμήματος 
Αεροδιακομιδών, σε φορητούς θαλάμους αρνητικής πίεσης ειδικά για τις εναέριες αλλά και τις 
θαλάσσιες διακομιδές ασθενών με μεταδιδόμενα νοσήματα. Τέτοιου είδους αξιόλογες πράξεις 
προσφοράς, ειδικά κατά τη διάρκεια της τρέχουσας υγειονομικής κρίσης του SARS-CoV-2 σε συνδυασμό 
με το άνοιγμα του Τουρισμού στη χώρα μας, λειτουργούν καθοριστικά στην επιχειρησιακή λειτουργία και 
ανάπτυξη του πιο νευραλγικού φορέα της δημόσιας υγείας, όπως αυτού του ΕΚΑΒ. Για εμάς στο ΕΚΑΒ, 
κάθε τέτοιου είδους αξιέπαινη ενέργεια αλτρουισμού και ευαισθησίας, όπως αυτή του ΑΔΜΗΕ, αποτελεί 
ένα ακόμη κρίκο στην αλυσίδα των προσπαθειών μας –πολλές φορές κάτω από δύσκολες τεχνικό-
οικονομικές συνθήκες– για τη βελτιστοποίηση της εξυπηρέτησης όλων των ανθρώπων που χρήζουν 
παροχής επείγουσας προνοσοκομειακής φροντίδας και πόσο μάλλον των κατοίκων αλλά και επισκεπτών 
της νησιωτικής Ελλάδας». 
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